

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПРИВОЛЖТРАНССТРОЙ»
ЗА 2015 ГОД

Адресат: акционеры Открытого акционерного общества «Приволжтрансстрой»

Сведения об аудируемом лице:

Наименование: Открытое акционерное общество «Приволжтрансстрой»

Основной государственный регистрационный номер: 1023403435879

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации юридического лица выдано ИМНС РФ по Центральному району г. Волгограда 11.10.2002г. серии 34 №000785724

Место нахождения: Россия, г. Волгоград, Центральный район,
ул. Коммунистическая, 16а

Сведения об аудиторе: Общество с ограниченной ответственностью
«Аудиторская фирма «Аудит Бизнес Проф»

Основной государственный регистрационный номер: 1093459006629

Место нахождения: Россия, г. Волгоград, ул. Грушевская, дом 10, офис 13

Наименование саморегулируемой организации аудиторов:

Некоммерческое партнерство «Аудиторская Ассоциация Содружество»

Основной регистрационный номер записи (ОРИЗ) в реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов:
11006002394.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества «Приволжтрансстрой» за 2015 год, которая состоит из:

- Бухгалтерского баланса на 31 декабря 2015г.
- Отчета о финансовых результатах за 2015г.
- Отчета об изменениях капитала за 2015г.
- Отчета о движении денежных средств за 2015г.
- Отчета о целевом использовании средств за 2015г.
- Пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2015г.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с установленными российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности Открытого акционерного общества на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с:

- Федеральным законом "Об аудиторской деятельности";
- федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности.

Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную

уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

По статье «Оценочные обязательства» бухгалтерского баланса на 31 декабря 2015 года отсутствуют данные о величине оценочных обязательств. В соответствии с ПБУ 8/2010 в бухгалтерском учете должно быть признано оценочное обязательство по ежегодным оплачиваемым отпускам работников в величине, необходимой для исполнения обязательств по состоянию на отчетную дату. Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении величины указанных оценочных обязательств, подлежащих отражению в бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества «Приволжтрансстрой». В результате не начисления в бухгалтерском учете указанного оценочного обязательства искажены показатели статей «Оценочные обязательства» и «Нераспределенная прибыль» бухгалтерского баланса на 31 декабря 2015 года, «Прочие расходы», «Прибыль (убыток) до налогообложения», «Чистая прибыль (убыток)» Отчета о финансовых результатах за 2015 год.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую (финансовую) отчетность открытого акционерного общества «Приволжтрансстрой» обстоятельств, изложенных в предыдущей части настоящего аудиторского заключения, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2015 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Прочие сведения

Аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества «Приволжтрансстрой» за 2013 год и 2014 год был проведен другим аудитором, который в аудиторских заключениях от 31 марта 2014 года и от 20 апреля 2015 года выразил модифицированное мнение.

Директор ООО «Аудиторская фирма
«Аудит Бизнес Проф»



Г.В. Татаренко
Татаренко Г.В.
Квалификационный аттестат аудитора
№К000545 от «25» июля 1996г.
ОРНЗ 29606006384

«04» апреля 2016 года